

A középiskolástól a szépkorúig

Különböző korosztályokat szólít meg az SZTE Alma Mater. A „Fedezd fel!” a diákoknak és a gólyáknak szól, a kínálat az Alumni Pedagógus Nagyköveti Rendszertől a Tudásműhelyig terjed. A „SZTEdd!” az egyetemistákat mozgósítja a mentorálástól kezdve az önkénteskedésre alkalmas akciókig. A „Maradj része örökké!” a rendezvényekkel és az információkkal vagy az SZTE AM tagkártya-kedvezményekkel a diplomásokat tartja az SZTE közösségében.



Az SZTE Alma Mater 2017 őszén kezdte meg az SZTE Pedagógus Nagyköveti Rendszer kialakítását és azon belül az Alumni Pedagógus Nagyköveti Rendszer kiépítését. A legaktívabb tanárok, akik elkötelezettek a tehetséggondozás, a diákok és a pedagógushivatás iránt, „Kiemelt Nagykövet” címet kapnak. Az elismerést 2019-ben Erdélyi Eszter, a Szegedi Deák Ferenc Gimnázium magyar nyelv és irodalom, történelem, mozgóképkultúra és médiaismeret szakos tanára, a Szegedi Tudományegyetem BTK Vizuális Kultúra és Irodalomelmélet Tanszék külsős óraadó oktatója; valamint Almádi Róbert, a HSZC Návay Lajos Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium magyar nyelv és irodalom szakos tanára vehette át.

14. szemeszterét kezdte 2019 szeptemberében az Alma Mater Alumni mentorprogram. A Magyarországon egyedülálló programba már több mint 400 hallgató kapcsolódott be.



Fényképeket, rajzokat, festményeket – 17 alkotó munkáját – tekinthettek meg az érdeklődők az SZTE Alma Mater MÁSkép(p) című kiállítássorozatának jubileumi, 30. tárlatán az SZTE TIK kávézójában.

Az SZTE alumni mozgalom a 2019. évi mérlegen

Új regisztráltak száma	→	1124 fő
Rendezvényeken részt vevők száma	→	2004 fő
Önkéntesek száma	→	107 fő
Mentoráltak száma	→	182 fő
Alumni Uni videók megtekintése	→	17255 fő



Generációkon át

A Szegedi Tudományegyetem alumni mozgalom közel másfél évtizedes működésének legjobb visszaigazolása, hogy a velünk kapcsolatba kerülők újabb és újabb szerepkörben visszatérnek hozzánk. Például a korábbi mentoráltakból mentorok lesznek, a tőlünk segítséget kapott hallgatók csatlakoznak a SZTEdd! önkéntes akcióihoz vagy a középiskolásokat támogató AMUP programunkhoz.

A Szegedi Tudományegyetem Alma Materre arra törekszik, hogy tevékenységével generációkon átívelő kapcsolódási lehetőséget biztosítson mindenkinek, aki örökké a része akar lenni.

Köszönjük, hogy önnek is meghatározó a „szegedi egyetemi polgári” lét élménye, és figyelemmel követi az SZTE történéseit, támogatja tevékenységeit.

prof. dr. Görög Márta
SZTE Alumni ügyekért felelős rektori megbízott

Támogassa egyetemét, az SZTE Alma Mater!



18478664-1-06

Az SZTE Alma Mater mellett működik a Szegedi

Universitásért 2007 Alapítvány

6720 Szeged, Dugonics tér 13.

Adószám: 18478664-1-06

Adományát az alábbi bankszámlaszámra is utalhatja.

Erste Bank Zrt. 11600006-00000000-25900976

Honlap: www.sztealmamater.hu

E-mail: alapitvany@sztealmamater.hu